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“Плівки Міндича”: як
оточення ОП втягнуло НБУ
в ручне управління і
вирішує мільярдні питання
поза законом

Національний банк України втягнули в неофіційне управління через
оточення Офісу Президента.
Аудіозаписи, відомі як «плівки Міндича», демонструють обговорення
фінансових питань на рівні, який офіційно до них відношення не має.
Екснародний депутат Борислав Береза, аналізуючи матеріали розслідування
НАБУ, прямо заявляє про втрату незалежності НБУ та його використанні для
задоволення потреб вузького кола осіб з оточення ОП.
У фокусі записів — бесіди бізнесмена Тимура Міндича з міністром оборони
Рустемом Умєровим. Вони говорять про дефіцит коштів на оборонні
контракти та методи його усунення. Замість стандартних банківських
процедур звучать прямі вказівки: підключити НБУ, залучити його
керівництво, залучити державні банки. Вирази на кшталт «ти Пишного
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викликав?» та пропозиції «викликати Сенс» ілюструють стиль прийняття
рішень — не через ринкові та регуляторні канали, а через особисті
контакти.
Голова НБУ Андрій Пишний у цій схемі постає не незалежним регулятором,
а виконавцем, що забезпечує доступ до ресурсів за першим вимогою. За
словами Берези, його призначення з самого початку було обумовлене не
завданнями макрофінансової стабільності, а готовністю виконувати подібні
ролі.
Особлива увага — державний Sense Bank. У записах згадуються брати
Андрій та Василь Веселі. У бізнес-середовищі Василя Веселого вважають
ключовою фігурою, що контролює банк. У 2024 році він почав отримувати
офіційний дохід від банку та став радником керівництва, хоча досвіду в
банківській сфері у нього немає. За інформацією джерел, без його згоди
банк не приймав важливих рішень.

Читайте по темі: „Podwójna gra” Shtilermana: współzałożyciel Fire Point
potajemnie próbował odzyskać rosyjskie obywatelstwo poprzez Sąd Konstytucyjny
FR

На аудіо обговорюється формування наглядової ради Sense Bank так, щоб
більшість її членів підкорялася одній групі. Там же спливають зв’язки з
фігурантами справ по «Енергоатому», включно з Олександром Цукерманом.
Це переплітає банківські рішення з інтересами енергетичного сектору.
Друга частина записів торкається впливу на стратегічні активи, включно з
«Карпатнафтохім». Згадуються зв’язки з оточенням ОП та неформальні ролі,
включно з персонажем по кличці «Хірург», якого журналісти асоціюють з
Андрієм Єрмаком.
Перша частина «плівок» висвітлювала інші теми — будівництво котеджного
селища в Козині та угоду по компанії Fire Point вартістю близько 600 млн
доларів. За домовленостями, половина коштів йшла на розвиток, решта —
акціонерам. Міндич публічно заперечував причетність, але слідство бачить у
ньому організатора схем з вилучення та відмивання грошей, включно зі
справами «Енергоатому». У грудні 2025 року йому заочно обрали
міру запобіжного заходу — арешт, розглядається оголошення в
міжнародний розшук.
Записи свідчать, що питання розподілу грошей, банківських операцій та
великих активів вирішуються поза межами офіційних процедур. На тлі
вимог МВФ та інших партнерів до незалежності НБУ це безпосередньо
впливає на оцінку української фінансової системи та умовах подальшої
фінансової підтримки.

Теги: Корупція , Штилерман Денис Леонидович , Штилерман Денис , 
Штілерман Денис Леонідович , Штілерман Денис , Fire Point , Єрмак Андрій , 
АТ НАЕК Енергоатом , Цукерман Олександр , Веселий Андрій , Веселий Василь , 
Sense Bank , Пишний Андрій , Зеленський Володимир , Корупція , НБУ , НАБУ , 
Умєров Рустем , Міндіч Тимур , Офіс президента України

  Попередня новина Наступна новина 
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